

Жертвы сексуальной революции... Репортаж из кабинета венеролога

Этот человек знает предостаточно тайн и секретов. И в его «мобилу» вбиты номера телефонов мама дорогая каких персон!

Многие известные иркутяне: политики, чиновники, бизнесмены, журналисты и просто светские тусовщики, - обращались к нему за помощью. Иногда за помощью в виде консультации, а чаще – чтобы вылечиться. Я тоже пришел к нему – пообщаться. По журналистской, что называется, надобности...

- Ой, держите меня вчетвером!

Этот клич вдруг припомнился, когда я увидел компьютер у него в кабинете. На экране монитора красовались четыре «штучки» или, если хотите, бестии, каждая из которых так смотрела, что, казалось, намекала...

- А чего еще, – подумалось мне, – ждать от доктора, специальность которого, по сути, сплошной разврат и всяческие (но обязательно половые) безобразия?!

И моя рожа сама – клянусь, помимо моей воли! – растянулась в улыбке. И, видимо, улыбка эта была довольно плотоядной. Потому что доктор в ответ не улыбнулся. Более того, он посмотрел на меня предельно серьезно и сочувственно, как бы говоря:

- Э-э, батенька! Да вам лечиться надо!!!

Но лечиться мне, к счастью, не надо было. Во всяком случае, у него, у венеролога... Иркутского дерматовенеролога и андролога, кандидата медицинских наук, врача высшей категории Александра Чуприна. Лечатся у него другие – те, кому секс настолько дорог, настолько затмевает разум, что понятие «безопасность» они с ним не соотносят. И не представляют, что такое в принципе «безопасный секс». А не представляющих – вагон и маленькая тележка.

- Больше, гораздо больше стало у нас пациентов! – подтвердил Александр Евгеньевич. – Ощущение, как будто народ проснулся от зимней спячки. Особенно сейчас, весной, когда девушки надели платья и юбки покороче, к нам повалили толпой – избавляться от последствий любви.

Отдельные «герои» избавляться приходят регулярно. И регулярно – с круглыми от страха глазами, с потом на лбу в ожидании результата анализов, со словами «Все. В последний раз!» – после курса лечения.

- Вон видите, – показывает доктор, – сколько карточек наверху? Это все постоянные больные, завсегдааи...

Над столом Чуприна действительно расположилась объемная картотека: толстые личные карточки доказывали всем видом своим – ох, и любят у нас ЭТО ДЕЛО! Статистике и докторам остается лишь пожимать плечами: распространенность болезней мочеполовой системы у взрослых за 15 лет выросла более чем вдвое, а у подростков – в 5 раз. Иными словами, все выше, и выше и выше! Выше – кривая заболеваемости иркутских мужчин «мужскими» болезнями. Причем, серьезными.

- Про гонорею, правда, ничего определенного сказать не могу, – уверяет Чуприн. – С гонореей ситуация запутана. По цифрам вроде выходит, что заболеваемость снижается. Но мы-то знаем, что в свободном доступе для населения долгое время были медикаменты, которые легко лечат гонорею. Так что скорее всего значительная часть потрепанных «трепаком» просто занималась самолечением, не обращаясь к врачам. Поэтому и статистика щадящая.

А вот с сифилисом, который доступными антибиотиками не возьмешь, все совершенно ясно. Только с 2005 по 2006 год число подхвативших сифилис выросло почти на 11%.

- Да чего говорить?! – разводит руками Чуприн. – Недавно приходит один больной. Солидный мужик, в галстук. Его лицо неоднократно мелькало по телевизору. Показывает ладони. Говорит: «Доктор. У меня тут сыпь какая-то. Посмотрите, может аллергия?» Смотрю. А у него сифилис вторичный. Полгода, не меньше. Больной в крик: «Да Вы понимаете, кто я такой? Да что Вы мне говорите? Да я Вас... Да Вы у меня...» Сделали анализы – точно: вторичный сифилис. Начинаем разбираться. Выясняется, что у него жена уехала в столицу полгода назад, повезла дочь, чтобы помочь поступить в вуз, и задержалась там, пока искала жилье, обставляла его, кормила-одевала ребенка – первое время ведь самое тяжелое для провинциалов в большом городе. А мужик без секса терпел-терпел да и сходил налево. Вернее, по пьянке воспользовался услугами девочек по вызову. Один раз всего. По крайней мере, так он утверждает. А результат вот – налицо. Точнее, на руках!

Именно доступность сексуальных услуг венерологи считают одним из главных факторов роста заболеваемости сифилисом и прочими «веселыми» болезнями. Сексуальная революция в России в разгаре, а значит, в ближайшее время ожидать спада венерической напряженности не приходится. Революция – это всегда война, а на войне как на войне!

- А чего Вы хотите!? – объясняет Александр Чуприн. – Вы посмотрите, сколько у нас борделей, замаскированных под массажные и досуговые салоны? А сколько проституток на дорогах? После восьми вечера попробуйте ради эксперимента прокатиться по городу! Нет ни одной улицы с активным транспортным движением, где бы ни стояли эти жрицы любви. Разве что под колеса не бросаются!

Вот тут пора сделать паузу. Вот тут необходимо упомянуть, что редакция журнала «Иркутские Кулуары» не готова обсуждать тему, насколько моральны или аморальны секс-услуги. Редакция состоит из людей, которые убеждены, что секс в нашей стране не просто есть, а и должен быть. Редакция состоит из людей, которые неоднократно доказывали истинность этого тезиса и будут стараться доказывать ее впредь – не щадя ни сил, ни времени. И люди эти убеждены, что мораль – штука сложная: по идее, каждый индивидуум вправе сам определять, что для него морально, а что нет. А еще редакция знает, что с моралью или без морали надо иметь мозги. Или, как минимум, то, что в некоторых случаях способно их заменить – знания. Венерологи нас поддерживают:

- Информированность иркутян в отношении того, чем и как можно заразиться, к каким последствиям это может привести и как предохраняться, ничтожна. Нич-тож-на! Многие, например, почему-то убеждены, что оральный секс – это гарантия от венерических заболеваний! Поэтому, дескать, достаточно на дороге посадить проститутку, чтобы она сделала минет, и нормально, все довольны. А это же совсем не гарантия! Скорее, наоборот...

И Чуприн привел еще один пример:

- Подвозит меня как-то приятель. Случайно встретились. Он спрашивает: «Слушай, а вот при СПИДе какие могут быть симптомы?» Объяснил. На следующий день он ко мне прибегает и практически с порога кричит: «У меня СПИД!» Осмотрел. А у него на подошвах ног известная сыпь – сифилис. Вторичный. То есть приятель мой болен был уже несколько месяцев. И тоже из-за уличного знакомства с девушкой легкого поведения. Да хорошо еще, что СПИДа-то не оказалось!

Мужчины, похоже, сами сегодня стали легкомысленны и – до чрезвычайности. Настолько, что речь в пору вести о поголовной диспансеризации, чтобы привести их в чувство. В советское время диспансеризация была, но касалась лишь женщин. Сейчас, когда государство ослабило контроль за здоровьем своих граждан, сами граждане, похоже, о здоровье задумываются исключительно тогда, когда заболевают, когда начинают чувствовать серьезные проблемы. И дело даже не в том, что они не предохраняются при сексуальных контактах, а – в принципе ничего не делают, чтобы быть здоровыми.

- Распространенность болезней предстательной железы у представителей сильного пола выросла с начала 90-х годов в 7,4 раза, – чеканит венеролог. – А бесплодием страдает 4 миллиона российских мужчин!

И здравоохранению в современных условиях надо, по мнению Александра Чуприна, перестраиваться. Знания о мужском здоровье сейчас настолько обширны, что должны предполагать комплексную помощь больному и еще не больному. «Узкий» специалист: уролог, сексопатолог или венеролог настолько ограничен рамками своей компетенции и полномочий, что часто не в состоянии оказать пациенту полноценную помощь.

- Допустим, у мужчины 45-ти лет снижение эрекции или либидо. В идеале, пациента тогда нужно проверять на инфекции, делать УЗИ предстательной железы, смотреть уровень гормонов. Наверняка, у него и возрастное

снижение тестостерона, и куча лейкоцитов в секрете предстательной железы и неутешительные параметры спермограммы. И лечить все это надо комплексно. Непрофессионал даст ему кучу антибиотиков широкого спектра действия. Ну, может еще «Виагру» выписать. И все!

И вот здесь нам опять нужно прерваться. И прервать высокоуважаемого нашего венеролога Александра Евгеньевича. Потому что ему-то есть что и хочется рассказать о мужском здоровье, есть что и хочется поведать об андрологии – науке о мужском здоровье – и есть что и хочется объяснить, мол, братцы, а давайте же для поддержания мужского здоровья скорее сделаем вот что... Но! Обо всем этом мы дадим Чуприну возможность рассказать в следующем номере нашего журнала. Ну, нельзя, не советуют уже специалисты другого профиля, отдавать столько страниц под ЭТО. Законы жанра, дескать, таковы: не утомляй читателя долгой и умной беседой, дай ему выдохнуть и элементарно съешь пирожок. С капустой!

Разговоры разговаривал Антон Закорецкий

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Доставляем журнал "Иркутские кулуары" нашим читателям. Стоимость доставки 100 рублей. Телефон службы доставки: 8-964-1257227.

Весь номер журнала в формате PDF: <https://rubabr.com/kuluar/1.pdf>

Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 12273 26.05.2008, 13:36 📌 574
URL: <https://babr24.com/?ADE=45814> Bytes: 9198 / 9098 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКИЕ КУЛУАРЫ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)